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A ZALENSAI TANYA 

Egy modern és fenntartható turisztikai gazdaság 

 

Azonosító adatok:  

Név: Zalensai Roma és Eimantas 

Elhelyezkedés: Padubysis falu, Vilkijos elderség, Kaunas kerület, Litvánia 

Gazdaság mérete: 36 szoba, a teljes komplexumban egyszerre 3000 fő látható el 

Alapítás éve: 1996 

Fő tevékenységek: falusi turisztikai szolgáltatás 

Web / Facebook / Twitter: https://www.zalensai.lt 

 

A Zalensai tanya 1996-ban alakult, 2016-ban került felújításra. 18 szobával rendelkezik, így egyszerre 80 

fő elszállásolására alkalmas. A felújított és univerzális tanya mindenki számára, különféle ünnepségek 

lebonyolítására alkalmas, mint például esküvők, családi bulik, céges munkatársak képzése, szemináriumok 

vagy pihenés. A tanyához két lugas is tartozik, melyek a közelben találhatók. Zalensai tanyája a különböző 

méretű tanyákból álló Szórakoztató- és Üdülővölgyből, a kivételes Május Kirándulás Völgyből és a Dubysa 

Kempingből áll. Azok, akik egyedül szeretnének eltölteni időt a Dubysa-parton, saját sátraikban szállhatnak 

meg. A teljes komplexumban egyszerre mintegy 3000 főt fogadhatnak. 

25 évvel ezelőtt a tanya tulajdonosának, édesanyjának, ma pedig nagymamának, Roma Zalensienének 

támadt az ötlete, hogy a hihetetlenül gyönyörű Dubysa-völgyben alapítsák meg az első tanyát, amelyet 

jelképesen a családról neveztek el. Az évek múlásával Zalensai fia, Irmantas és Erika lánya is itt töltötte 

gyermekkorát. Mivel kezdettől fogva szerették ezt a gyönyörű természeti helyet, nem tudták máshol 

elképzelni a jövőjüket. Ezért olyan tanulmányokat (agrárgazdasági és vidékfejlesztési igazgatási szakok) 

választottak, amelyek kiválóan alkalmasak a megszerzett ismeretek alkalmazására a családi vállalkozás 

fejlődésének elősegítése érdekében. 

A Zalensai Tanyakomplexumot jelenleg Zalensai Eimantas és Roma, Erika lánya és fia, Irmantas 

feleségével Simonával működtetik intenzíven. Mindannyian nem csak egy harmonikus és összetartó család, 

hanem szorosan együttműködő kollégák is. 

A tanya mindössze 45 kilométerre található Kaunastól. A Zalensai Szórakoztató és Rekreációs Völgy 

könnyen megközelíthető Kaunas, Vilnius vagy Klaipėda litván városokból. A tanya Padubysys községben 

(Kaunas kerület) csendes, erdővel körülvett helyen, a Dubysa folyó partján található. 

A tanyatulajdonosok 1998 óta aktív tagjai a Litván Falusi Turisztikai Szövetségnek. Az egyesület tanyákat 

tömörít, különböző intézményekben, szervezetekben képviseli a falusi turisztikai tagok érdekeit, 

szemináriumokat, konferenciákat, vásárokat, kiállításokat szervez, segíti az egyesület tagjait képzettségük, 

szolgáltatási színvonaluk emelésében, árbevétel növelésében. Az egyesület által szervezett, különösen nagy 

népszerűségnek örvendő, sok látogatót vonzó rendezvény a Nyílt Nap a faluban, mely minden év májusában 

kerül megrendezésre. 

Barátok és családok egyaránt megtalálják a megfelelő elfoglaltságot a különböző Zalensai tanyákon, vagy 

kipihenhetik magukat a munkából és a napi rutinból. Aki szereti a békét, az ide jöhet és élvezheti a 

madárcsicsergést, a susogó erdőt és a nyugodt völgyi sétát. Azok, akik hajlamosak a szabadidő aktív 

eltöltésére, választhatják a kajakozást. Később a Dubysa kempingben nyerhetik vissza erejüket, úszhatnak 

egy folyóban vagy pezsgőfürdőben. Itt más szabadtéri szórakozási lehetőségeket is találhatnak: futball- és 

röplabdapályát, kosárlabda palánkot és tájékozódási versenyeket. Aki extrémebbre vágyik, az választhatja 

a siklóernyős repülést, a szezonális vadászatot, az íjászatot vagy a pneumatikus fegyverrel való lövöldözést. 
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Az étkeztetés a tanyán történik. Az ételeket helyi termékekből készítik, amelyek egy része helyi gazdáktól 

származik. A tanyát bioüzemanyaggal fűtik, a biohulladékot komposztálják, az ételhulladékot a 

szomszédnak adják, aki csirkét tart. 

Ez az egyik első falusi turizmus tanyája Litvániában, és magas színvonalú szolgáltatásokkal társul. A 

gazdaság széles körű szolgáltatást nyújt, és két generáció gazdálkodik együtt. A házigazdák nagyon 

vendégszeretőek, örülnek, ha a tanya vendégei többször is visszatérnek, a jó benyomások nemzedékről 

nemzedékre öröklődnek. 

A közeljövő – a szolgáltatások hasonló volumenének fenntartása és a turisztikai szolgáltatások 

minőségének javítása. Arról álmodnak, hogy a harmadik generáció folytatja a falusi turizmust. A tanya 

tulajdonosai látják az oktatási programok szervezésének perspektíváit, nyitottak az ismeretterjesztő 

rendezvényekre és szívesen látják a pedagógusokat, táborszervezőket, képzőművészeket vagy a kézműves 

plein aireket. 

 

Fényképek:  

  

(Forrás: https://www.zalensai.lt/) 

 


